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Fiche technique

• sujet de l’étude: sentiment de sécurité de la population (à partir 
de 12 ans) et image des jeunes (12 à 24 ans) de la Police 
Grand-Ducale

• méthode d’enquête : enquête téléphonique

• échantillon: 1201 personnes à partir de 12 ans

• période d’enquête: avril 2003
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Perte de sécurité au Luxembourg
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Niveau de criminalité comparé aux pays voisins
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Fréquence du sentiment personnel d’insécurité
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Témoignage d’incidents au cours des 12 derniers mois
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Victime d’actes de violences contre les personnes au cours 
des 12 derniers mois
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Incidents vécus au cours des 12 derniers mois
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Notification à la police
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Les personnes qui ont influencés le fait de la victime se 
rendrait à la police
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Bases: personnes de 25 ans ou plus ayant été victimes et s’étant rendues à la police (n = 50)
et jeunes de 12 à 24 ans ayant été victimes et s’étant rendues à la police (n = 26)
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Raison de non-notification du délit à la police
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Dépôt de plainte
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Personne à laquelle la victime s’est adressée
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Blessures subies
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Degré de perturbation personnelle
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Mesures de sécurité personnelle
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Attitude lors de l’apparition 
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Image de la Police Grand-Ducale: 
Contact avec la police au cours des 12 derniers mois
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Image de la Police Grand-Ducale: 
Fréquence des contacts avec la police au cours des 12 

derniers mois
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Base: Jeunes ayant eu des contacts avec la police (n = 141)
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Image de la Police Grand-Ducale: 
Satisfaction du contact avec la police
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Image de la Police Grand-Ducale: 
Raisons d’insatisfaction
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Image de la Police Grand-Ducale: Critères de jugement de la police: 
Gentillesse des agents de police
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Image de la Police Grand-Ducale: Critères de jugement de la police: 
Serviabilité des agents de police
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Image de la Police Grand-Ducale: Critères de jugement de la police: 
Efficacité en général
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Image de la Police Grand-Ducale: Critères de jugement de la police: 
Réputation/image des agents de police
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Image de la Police Grand-Ducale: 
Raisons de contact avec la police
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Base: Jeunes ayant eu des contacts avec la police (n = 141)
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Image de la Police Grand-Ducale: 
Lieux des contacts avec la police
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Disposition à devenir policier en cas d’entrée 
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